BARNSTABLE COUNTY ASSEMBLY OF DELEGATES WEB POLICY

The Barnstable County Assembly of Delegates adopts a Web Policy that is predicated on the criteria identified in "Transparency in Massachusetts Municipal Websites" published by Common Cause Massachusetts.

The Assembly of Delegates shall post on its Website the following public records:

- 1. The Barnstable County Charter and other official documentation of Barnstable County;
- 2. All official communications of the Barnstable County Assembly of Delegates including, but not limited to Agendas, Minutes, Reports, Budgets etc;
- 3. All governmental communications between departments, agencies and officials of Barnstable County and/or any of the municipalities that comprise Barnstable County and all governmental communications received by the Assembly of Delegates from the Commonwealth of Massachusetts or the United States government;
- 4. The Clerk of the Assembly of Delegates shall post on the Website any documentation deemed appropriate under the "public records" statute in order to keep the public informed of any potential action on any issue that might be acted upon by the Assembly of Delegates; and
- 5. The Speaker of the Assembly of Delegates may also direct the Clerk of the Assembly of Delegates to post on the Website any documentation deemed appropriate under the "public records' statute in order to keep the public informed of potential action on any issue that might be acted upon by the Assembly of Delegates.

Approved by Assembly of Delegates 3/5/14